
Produkty Primo – instrukcja

MC150

1. Przeznaczenie

Klucz Płaski Wielofunkcyjny Primo to praktyczna karta survivalowa, zaprojektowana z myślą o awaryjnych sytuacjach. Dzięki niewielkim wymiarom i niskiej wadze, idealnie nadaje się do noszenia w portfelu, kieszeni lub jako część wyprawowego ekwipunku.

Cechy produktu:

- Wykonana z **wysokiej jakości stali nierdzewnej 3CR13**, trwała i odporna na korozję.
- **Wymiary:** 3,4 x 6,1 x 0,3 cm.

Funkcje karty:

- **Śrubokręt płaski i śrubokręt krzyżakowy.**
- **Klucz do szprych** oraz **klucz płasko-oczkowy sześciokątny.**
- **Ściągacz izolacji**, otwieracz do butelek, rozszywacz.
- **Otwór na brelok** – umożliwia łatwe przypięcie do kluczy lub plecaka.

2. Zasady użytkowania

1. Przygotowanie do użytku:

- Przed pierwszym użyciem upewnij się, że karta jest czysta i wolna od zabrudzeń.
- Sprawdź dostępność wszystkich funkcji, aby poznać ich zastosowanie.

2. Korzystanie:

- Używaj karty **zgodnie z jej przeznaczeniem** – unikaj nadmiernego nacisku, który mógłby spowodować uszkodzenie.
- Klucz płasko-oczkowy i klucz do szprych stosuj do właściwych rozmiarów elementów.
- Po użyciu dokładnie wyczyść kartę, aby usunąć pozostałości brudu lub tłuszczu.
- Używaj narzędzi ostrożnie, aby uniknąć obrażeń dłoni lub palców.
- Trzymaj kartę z dala od dzieci, ze względu na ostre krawędzie i małe rozmiary.
- W przypadku uszkodzenia produktu zaprzestań jego używania.

3. Przechowywanie:

- Przechowuj kartę w suchym miejscu, np. w portfelu, etui na narzędzia lub kieszeni.
- Unikaj długotrwałego kontaktu z wilgocią, aby zachować jej trwałość i estetykę.

3. Certyfikaty

Certyfikaty:

- **REACH** – zgodność z europejskimi normami dotyczącymi bezpieczeństwa materiałów.
-

EN

Primo Products – User Guide

MC150

1. Purpose

The Primo Multifunctional Wrench is a practical survival card designed for emergency situations. Its compact dimensions and lightweight design make it perfect for carrying in a wallet, pocket, or as part of your outdoor gear.

Product features:

- Made of **high-quality 3CR13 stainless steel**, durable and corrosion-resistant.
- **Dimensions:** 3.4 x 6.1 x 0.3 cm.

Card functions:

- **Flat screwdriver** and **Phillips screwdriver**.
- **Spoke wrench** and **hexagonal box wrench**.
- **Wire stripper**, bottle opener, and seam ripper.
- **Keyring hole** – allows easy attachment to keys or a backpack.

2. Usage Guidelines

1. Preparation for Use:

- Before first use, ensure the card is clean and free of debris.
- Familiarize yourself with all the functions to understand their applications.

2. Usage:

- Use the card **according to its intended purpose** – avoid excessive force that could damage it.
- Apply the box wrench and spoke wrench to appropriately sized components.
- After use, thoroughly clean the card to remove dirt or grease residue.
- Use the tools carefully to avoid hand or finger injuries.
- Keep the card away from children due to sharp edges and small size.
- Discontinue use if the product becomes damaged.

3. Storage:

- Store the card in a dry place, such as a wallet, tool pouch, or pocket.
- Avoid prolonged exposure to moisture to maintain its durability and appearance.

3. Certifications

Certifications:

- **REACH** – compliance with European material safety standards.
-

DE

Primo Produkte – Bedienungsanleitung

MC150

1. Zweck

Der Primo Multifunktionsschlüssel ist eine praktische Survival-Karte, die für Notfallsituationen entwickelt wurde. Dank ihrer kompakten Abmessungen und ihres geringen Gewichts eignet sie sich ideal für die Mitnahme im Portemonnaie, in der Tasche oder als Teil Ihrer Outdoor-Ausrüstung.

Produkteigenschaften:

- Hergestellt aus **hochwertigem 3CR13-Edelstahl**, langlebig und korrosionsbeständig.
- **Abmessungen:** 3,4 x 6,1 x 0,3 cm.

Funktionen der Karte:

- **Flachschraubendreher** und **Kreuzschlitzschraubendreher**.
- **Speichenschlüssel** und **sechskantiger Ringschlüssel**.
- **Abisolierer**, Flaschenöffner und Nahttrenner.
- **Schlüsselanhängerloch** – ermöglicht die einfache Befestigung an Schlüsseln oder einem Rucksack.

2. Nutzungsrichtlinien

1. Vorbereitung zur Nutzung:

- Stellen Sie vor der ersten Nutzung sicher, dass die Karte sauber und frei von Verunreinigungen ist.
- Machen Sie sich mit allen Funktionen vertraut, um deren Anwendungen zu verstehen.

2. Verwendung:

- Verwenden Sie die Karte **entsprechend ihrer Bestimmung** – vermeiden Sie übermäßige Kraft, die sie beschädigen könnte.

- Setzen Sie den Ringschlüssel und den Speichenschlüssel an Bauteilen mit passender Größe ein.
- Reinigen Sie die Karte nach der Nutzung gründlich, um Schmutz oder Fett zu entfernen.
- Verwenden Sie die Werkzeuge vorsichtig, um Verletzungen an Händen oder Fingern zu vermeiden.
- Halten Sie die Karte von Kindern fern, da sie scharfe Kanten und kleine Abmessungen hat.
- Stellen Sie die Nutzung ein, wenn das Produkt beschädigt ist.

3. Aufbewahrung:

- Lagern Sie die Karte an einem trockenen Ort, z. B. im Portemonnaie, Werkzeugbeutel oder in der Tasche.
- Vermeiden Sie längeren Kontakt mit Feuchtigkeit, um ihre Haltbarkeit und ihr Aussehen zu bewahren.

3. Zertifikate

Zertifikate:

- **REACH** – Konformität mit europäischen Sicherheitsstandards für Materialien.

FR

Produits Primo – Guide d'utilisation

MC150

1. Destination

La Clé Multifonctions Primo est une carte de survie pratique, conçue pour des situations d'urgence. Grâce à ses dimensions compactes et son poids léger, elle est parfaite pour être transportée dans un portefeuille, une poche ou comme partie de votre équipement de voyage.

Caractéristiques du produit :

- Fabriquée en **acier inoxydable 3CR13 de haute qualité**, durable et résistant à la corrosion.
- **Dimensions** : 3,4 x 6,1 x 0,3 cm.

Fonctions de la carte :

- **Tournevis plat et tournevis cruciforme.**
- **Clé à rayons et clé hexagonale plate.**
- **Dénudeur**, décapsuleur et ouvre-couture.
- **Trou pour porte-clés** – permet une fixation facile aux clés ou à un sac à dos.

2. Consignes d'utilisation

1. Préparation à l'utilisation :

- Avant la première utilisation, assurez-vous que la carte est propre et exempte de débris.
- Familiarisez-vous avec toutes les fonctions pour comprendre leurs applications.

2. Utilisation :

- Utilisez la carte **conformément à sa destination** – évitez d'exercer une force excessive qui pourrait l'endommager.
- Appliquez la clé hexagonale plate et la clé à rayons sur des éléments de tailles adaptées.
- Après chaque utilisation, nettoyez soigneusement la carte pour enlever les saletés ou les résidus de graisse.
- Utilisez les outils avec précaution pour éviter les blessures aux mains ou aux doigts.
- Gardez la carte hors de portée des enfants en raison des bords tranchants et de sa petite taille.
- Cessez l'utilisation si le produit est endommagé.

3. Stockage :

- Rangez la carte dans un endroit sec, comme un portefeuille, une pochette à outils ou une poche.
- Évitez une exposition prolongée à l'humidité pour préserver sa durabilité et son apparence.

3. Certifications

Certifications :

- **REACH** – conformité aux normes européennes sur la sécurité des matériaux.
-

Prodotti Primo – Guida all'uso

MC150

1. Scopo

La Chiave Multifunzionale Primo è una pratica carta di sopravvivenza progettata per situazioni di emergenza. Le sue dimensioni compatte e il peso leggero la rendono perfetta per essere trasportata nel portafoglio, in tasca o come parte del tuo equipaggiamento da viaggio.

Caratteristiche del prodotto:

- Realizzata in **acciaio inossidabile 3CR13 di alta qualità**, resistente e anticorrosione.
- **Dimensioni:** 3,4 x 6,1 x 0,3 cm.

Funzioni della carta:

- **Cacciavite piatto e cacciavite a croce.**
- **Chiave per raggi e chiave esagonale piatta.**
- **Spelafili**, apribottiglie e scucitore.
- **Foro per portachiavi** – consente un facile fissaggio alle chiavi o a uno zaino.

2. Istruzioni per l'uso

1. Preparazione all'uso:

- Prima del primo utilizzo, assicurarsi che la carta sia pulita e priva di detriti.
- Familiarizzarsi con tutte le funzioni per capirne le applicazioni.

2. Utilizzo:

- Utilizzare la carta **in conformità alla sua destinazione** – evitare di esercitare una forza eccessiva che potrebbe danneggiarla.
- Applicare la chiave esagonale piatta e la chiave per raggi su componenti di dimensioni appropriate.
- Pulire accuratamente la carta dopo ogni utilizzo per rimuovere sporco o residui di grasso.
- Utilizzare gli strumenti con attenzione per evitare lesioni alle mani o alle dita.
- Tenere la carta lontana dalla portata dei bambini a causa dei bordi affilati e delle dimensioni ridotte.
- Interrompere l'utilizzo se il prodotto risulta danneggiato.

3. Conservazione:

- Conservare la carta in un luogo asciutto, come un portafoglio, una custodia per attrezzi o una tasca.
- Evitare un'esposizione prolungata all'umidità per preservarne la durata e l'aspetto.

3. Certificazioni

Certificazioni:

- **REACH** – conformità agli standard europei di sicurezza dei materiali.

ES

Productos Primo – Guía de uso

MC150

1. Propósito

La Llave Multifuncional Primo es una práctica tarjeta de supervivencia diseñada para situaciones de emergencia. Sus dimensiones compactas y su peso ligero la hacen perfecta para llevar en una cartera, bolsillo o como parte de su equipo de viaje.

Características del producto:

- Fabricada en **acero inoxidable 3CR13 de alta calidad**, duradera y resistente a la corrosión.
- **Dimensiones:** 3,4 x 6,1 x 0,3 cm.

Funciones de la tarjeta:

- **Destornillador plano y destornillador de cruz.**
- **Llave para radios y llave hexagonal plana.**
- **Pelacables**, abrebotellas y descosedor.
- **Agujero para llavero** – permite un fácil enganche a las llaves o a una mochila.

2. Instrucciones de uso

1. Preparación para el uso:

- Antes del primer uso, asegúrese de que la tarjeta esté limpia y libre de residuos.
- Familiarícese con todas las funciones para comprender sus aplicaciones.

2. Uso:

- Utilice la tarjeta **según su propósito previsto** – evite ejercer una fuerza excesiva que pueda dañarla.
- Aplique la llave hexagonal plana y la llave para radios a componentes de tamaños adecuados.

- Limpie cuidadosamente la tarjeta después de cada uso para eliminar suciedad o residuos de grasa.
- Use las herramientas con cuidado para evitar lesiones en las manos o dedos.
- Mantenga la tarjeta fuera del alcance de los niños debido a sus bordes afilados y tamaño reducido.
- Deje de utilizarla si el producto está dañado.

3. Almacenamiento:

- Guarde la tarjeta en un lugar seco, como una cartera, una funda de herramientas o un bolsillo.
- Evite la exposición prolongada a la humedad para mantener su durabilidad y apariencia.

3. Certificaciones

Certificaciones:

- **REACH** – cumplimiento con las normas europeas sobre seguridad de materiales.